

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

OTROS PODERES ADJUDICADORES

- 13660** *Anuncio de Gestión de Infraestructuras de Andalucía de Rectificación del anuncio de Contrato de Proyecto de la Ronda Metropolitana de Chiclana de La Frontera, Tramo 1: P.K. 0 al 2+600.*

Habiéndose publicado anuncio de GESTIÓN DE INFRAESTRUCTURAS DE ANDALUCÍA S.A., de licitación de EXPEDIENTE: C-CA1065/PPR0, Proyecto de la Ronda Metropolitana de Chiclana de La Frontera, Tramo 1: P.K. 0 al 2+600 en el B.O.E. de 15 de abril de 2009, por medio del presente anuncio se procede a rectificar el anuncio de la siguiente manera:

Donde dice:

4. Presupuesto base de licitación. Importe total (euros): Cuatrocientos dieciséis mil doscientos seis euros con cuarenta y tres céntimos (416.206,43) I.V.A. incluido.

Debe decir:

4. Presupuesto base de licitación. Importe total (euros): Quinientos dieciséis mil doscientos seis euros con cuarenta y tres céntimos (516.206,43) I.V.A. incluido.

Sevilla, 21 de abril de 2009.- El Director de Secretaría General.

ID: A090026807-1